

Omagiu celor care și-au jertfit viața pentru țară



Ziua Națională pentru comemorarea eroilor neamului, la Mogoșoaia



Românii sărbătoresc pe 1 Decembrie Ziua Națională a României, pentru a marca cel mai important moment din istoria țării noastre. În urmă cu 105 ani, în 1918, la Alba Iulia, a avut loc Marea Adunare care a votat unirea Transilvaniei cu România, ceea ce a dus la România Mare. Prin Legea nr. 10 din 31 iulie 1990, data de 1 Decembrie a fost adoptată ca zi națională și sărbătoare publică în România.

Cristina NEDELICU

Pe 1 Decembrie 2023, România a sărbătorit 105 ani de la Marea Unire, o zi istorică dedicată memoriei celor care au realizat

unirea tuturor românilor într-un stat unic, independent și unit. Cu ocazia zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României, co-

mună Mogoșoaia a organizat un eveniment de comemorare a eroilor care s-au jertfit pentru întregirea neamului românesc.

Ceremonia a constat în arborarea drapelului României, după binecuvântarea și sfințirea de către preoții comunei și intonarea Imnului de Stat. De asemenea, a fost oficiat un serviciu religios pentru comemorarea eroilor care s-au jertfit pentru întregirea neamului românesc. În final, în acordurile Imnului Eroilor, au fost

depuse coroane de flori la Monumentul Eroilor căzuți în Primul Război Mondial, situat la intrarea în Parcul Mogoșoaia, din partea comunei Mogoșoaia.

“E ziua noastră, a tuturor celor care iubim România, în fiecare zi”

La ceremonialul religios ținut în memoria eroilor neamului și depunerea de coroane, viceprimarul comunei Mogoșoaia, Florin Covaci, i-a avut ală-

turi pe președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, și pe vicepreședintele CJJ, Ștefan Rădulescu, precum și consilieri locali și angajați ai Primăriei Mogoșoaia.

Coroanele de flori au fost depuse din partea Primăriei comunei Mogoșoaia, a Consiliului Județean Ilfov și a Consiliului Local Mogoșoaia. “Este un moment deosebit prin care arătăm recunoștință eroilor neamului. Este important pentru comunitatea din

Mogoșoaia să onorăm eroii neamului”, a declarat viceprimarul comunei Mogoșoaia.

“Astăzi, sărbătorim Ziua Națională a României, dar îi și omagiem pe eroii noștri, care și-au dat viața pentru țară! Am depus o coroană de flori și le-am adus un pios omagiu eroilor care au făcut posibilă Unirea din 1918. Împreună cu Președintele Consiliul Județean Ilfov, Hubert Thuma, cu vicepreședintele CJJ, Ștefan Rădulescu, cu consilierii locali ai comunei Mogoșoaia am fost la Monumentul Eroilor pentru a ne arată respectul și pentru a cinsti memoria înaintașilor noștri. Astăzi e ziua noastră, a tuturor celor care iubim România în fiecare zi și care ne dorim pace și prosperitate. E despre noi și despre puterea noastră de a lăsa copiii noștri o țară dezvoltată, modernă, mai prosperă, un cămin pentru generațiile viitoare! La mulți ani, români!”, a mai transmis viceprimarul comunei Mogoșoaia, Florin Covaci.

“E o bucurie să vedem chipurile vesele ale celor prezenți, cu mic cu mare, ținutele de sărbătoare și tradițiile care sunt transmise din generație în generație. La mulți ani, dragi ilfoveni! La mulți ani, tuturor românilor!”, a adăugat și Ștefan Rădulescu.

